

Logitech SmartDock Flex

Logitech® SmartDock Flex vereinfacht das Verkabeln von SmartDock, indem es die Kabel für Audio und Video, Datenaustausch und Stromversorgung zu einem einzigen CAT6-Kabel zusammenfasst. Das SmartDock Flex Erweiterungs-Kit umfasst eine Basis, die sich unterhalb von Logitech SmartDock aufstellen lässt, und eine Extender Box, die hinter einem Bildschirm an der Vorderseite des Raums Platz findet. Anstatt mehrere Kabel durch den Raum zu verlegen, kann man die SmartDock Flex Basis und Extender Box mit dem CAT6-Kabel (bis zu 15 m) verbinden und dann die Kabel für Audio und Video, Datenaustausch und Stromversorgung an die Extender Box anschließen.

SmartDock Flex fügt auch eine A/V-Durchschleife für die Teilnahme an externen Meetings hinzu. Zum Teilnehmen an einem Meeting, das nicht mithilfe von Microsoft-Produkten abgehalten wird, müssen Sie einfach nur einen Laptop anschließen. Nun können die Kamera, die Freisprecheinrichtung und der Bildschirm im Raum zusammen mit Cisco WebEx, Zoom, BlueJeans und fast allen gängigen Meeting- bzw. Webinar-Diensten verwendet werden.

Zusammen mit SmartDock sorgt Logitech SmartDock Flex für eine schnelle Installation ohne Kabelgewirr, erweiterte Raum-Layouts und maximale Flexibilität für Skype Room Systems.

FUNKTIONEN UND VORTEILE

Kabel-Konsolidierung

SmartDock Flex vereinfacht die Kabelführung vom Konferenztisch zur Vorderseite des Raums und macht die Anschaffung und Einrichtung einzelner USB-und HDMI-Extender überflüssig. Dank der flachen SmartDock Base und der unauffälligen Extender Box ist SmartDock Flex die erste und einzige Lösung, die alle Anschlüsse für USB-Konnektivität, Dual-HDMI, Datenübertragung und Stromversorgung zu einem einzigen CAT6-Kabel zusammenfasst.

Erweiterte Raum-Layouts

SmartDock kann bequem in Reichweite der Meeting-Teilnehmer positioniert werden, auch wenn diese sich am anderen Ende des Raums von den an der Wand befestigten Bildschirmen befinden. SmartDock Flex sendet den gesamten Datenverkehr, Audio, Video und Strom durch bis zu 15 Meter lange CAT6-Kabel, die problemlos unter Tischen, durch Wände, an Decken entlang und durch standardmäßige %"-Kabelkanäle verlegt werden können.

A/V-Durchschleife

Zur Maximierung der Vielseitigkeit von Skype Room Systems ermöglicht SmartDock Flex Durchschleif-Zugriff sowohl für lokal projizierte Inhalte als auch für die Teilnahme an externen Meetings. Schließen Sie zum Projizieren von Charts und Dokumenten auf den Bildschirm im Konferenzraum einen Laptop über HDMI an. Sie müssen an einem Meeting oder Webinar teilnehmen, das nicht mithilfe von Microsoft-Produkten abgehalten wird? Nehmen Sie mit einem Laptop am Meeting teil und verbinden Sie sich über HDMI und USB mit SmartDock Flex. Nun kann der Laptop auf die Kamera, die Freisprecheinrichtung und die Bildschirme im Raum zugreifen und Inhalte für

Cisco WebEx, Zoom, BlueJeans und fast alle gängigen Meeting- bzw. Webinar-Dienste wiedergeben.

Kabelbefestigung und Zugentlastung

Stabile Befestigungs- und Zugentlastungsmechanismen sichern A/V-Kabel innerhalb der SmartDock Flex Base. Mit einem CAT6-Kabel, das an beiden Enden einrastet, können Benutzer SmartDock Flex neu positionieren, ohne dadurch die Anschlüsse für Stromversorgung, USB und HDMI zu beeinträchtigen.

Hub für Logitech GROUP

Ein integriertes Hub für die Logitech GROUP ConferenceCam vereinfacht die Verkabelung über mehrere Tische hinweg, da sich so die Freisprecheinrichtung mit der SmartDock Flex Base und die Kamera mit der SmartDock Flex Extender Box verbinden lässt.

VERGLEICHSÜBERSICHT LOGITECH LÖSUNGEN FÜR SKYPE ROOMS SmartDock + SmartDock + **SmartDock** SmartDock Flex Extender Box Funktioniert mit Microsoft Surface Pro Teilen von HDMI-Inhalten A/V-Durchschleife CAT6 Kabel-Typ Proprietäres 5-fach-Kabel Finzelne Kabel Kabel-Länge (Durchmesser) Bis zu 15 m (6 mm) 5 m (14 mm) 3 m (>14 mm) Routing-fähig durch ¾"-Leitung Integriertes Hub für Logitech GROUP Auf Raumvorderseite ausgerichtete Optional Extender Box

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN – KONNEKTIVITÄT

SMARTDOCK FLEX BASE

Verbindung von Logitech SmartDock zu SmartDock Flex Base:

Zwei HDMI-Ausgänge für bis zu 1080p60

HDMI-Eingang zum Teilen von Inhalten mit bis zu 1080n 30

USB-2.0-Anschluss

Gigabit-Ethernet (RJ45)-Anschluss

Ein/Aus-Schalter

Von SmartDock Flex Base zur Tischoberfläche:

HDMI-Eingang und HDMI-Durchschleif-Adapter

USB 2.0 (verbindet den Laptop mit der Kamera des Raums und der Freisprecheinrichtung für A/V-Durchschleife)

DIN-Konnektor für Logitech GROUP Freisprecheinrichtung

Von der SmartDock Flex Base zur Flex Extender Box:

Ein Ethernet (RJ45) - Anschluss

HDMI-DURCHSCHLEIF-ADAPTER

HDMI-Eingang zum Teilen von Inhalten und A/V-Durchschleif-Anzeige

HDMI-Ausgang zur SmartDock Flex Base

SMARTDOCK FLEX EXTENDER BOX

Zwei verstärkte HDMI-Ausgänge für bis zu 1080p60

Zwei USB-2.0-Anschlüsse

Ein Gigabit-Ethernet (RJ45)-Anschluss

Stromversorgung über Kamera-DIN-Konnektor für Logitech GROUP (verwendet das im Lieferumfang von SmartDock enthaltene Netzteil)

ZERTIFIZIERUNGEN

FCC

INHALT

SmartDock Flex Base

SmartDock Flex Extender Box

HDMI-Durchschleif-Adapter

5 m langes CAT6-Ethernet-Kabel (unterstützt vom Kunden bereitgestellte CAT6-Kabel auf eine Entfernung von bis zu 15 m)

2,95 m langes Mikro-USB-zu-USB-Kabel vom Typ A für A/V-Durchschleife

Kabelbinder und Sicherungshalterungen

Klettpolster

Sockel-Schrauben

Schraubendreher

Bedienungsanleitung

SYSTEMVORAUSSETZUNGEN

Logitech SmartDock mit Microsoft Surface Pro

Kompatibilität

Microsoft: Skype Room System Software

Andere Anbieter: SmartDock Flex ermöglicht den Zugriff auf die Kamera, die Freisprecheinrichtung und den Bildschirm im Raum über den Laptop eines Benutzers mithilfe einer AV-Durchschleife, sodass Skype Rooms zusammen mit Cisco Webtz, Zoom, BlueJeans und allen anderen gängigen Meeting- bzw. Webinar-Diensten genutzt werden kann.

PRODUKTABMESSUNGEN

SmartDock Flex Base

Höhe x Breite x Tiefe: 46 x 206 x 206 mm

SmartDock Flex Extender Box

Höhe x Breite x Tiefe: 30,9 x 143 x 143 mm

HDMI-Durchschleif-Adapter

Höhe x Breite x Tiefe: 13,5 x 26 x 123,2 mm

GARANTIE

2 Jahr eingeschränkte Hardwaregarantie

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

SmartDock Flex

Teilenummer: 960-001213 EAN: 097855138941

Weitere Infos: www.logitech.com

Mit Bestellungen oder weiterführenden Fragen wenden Sie sich bitte an Ihren Händler. Logitech Europe S.A., EPFL – Quartier de l'Innovation CH-1015 Lausanne

© 2018 Logitech. Logitech, das Logitech Logo und andere Marken von Logitech sind Eigentum von Logitech und ggf. eingetragen.

Alle anderen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Rechteinhaber. Logitech übernimmt keine Verantwortung für eventuelle Fehler in dieser Veröffentlichung. Die Informationen zu Produkten, Preisen und Funktionen in diesem Dokument können ohne Vorankündigung geändert werden.